

С жителями и гостями муниципального района Волжский обсудили актуальные вопросы в сфере миграции

Сотрудники отдела по вопросам миграции Отдела МВД России по Волжскому району на минувшей неделе провели с жителями и гостями района беседы, на которых разъяснили вопрос о необходимости подтверждения гражданства у детей.

В течении недели сотрудники полиции напоминали гражданам о необходимости проставления штампа о наличии гражданства Российской Федерации в свидетельстве о рождении у несовершеннолетних в возрасте до 14 лет.

Присутствующим напомнили, что несмотря на то, что в 2025 году отметка по-прежнему не является обязательной и за ее отсутствие штрафовать не будут, есть случаи, когда отметка все же может потребоваться. В частности, отметка о гражданстве в свидетельстве понадобится при постановке или снятии ребенка с регистрационного учета по месту жительства, а также для получения материнского капитала. Также эта отметка нужна при оформлении ребенку паспорта гражданина России, в том числе заграничного, для выезда в Абхазию, Армению, Белоруссию, Казахстан, Киргизию и Южную Осетию, если у ребенка нет российского загранпаспорта или в российский паспорт родителя ребенка не внесены сведения о нем.

Проставить штамп в свидетельство о рождении можно в территориальном органе МВД, при себе необходимо иметь сам бланк свидетельства о рождении, на который необходимо проставить отметку, и паспорта родителей или единственного родителя.

